

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Σύμφωνα με το [Π.Α.1/2003](#) και την εγκύκλιο [Φ.350/63/145388/Ε3/06-09-2018](#) του ΥΠ.Π.Ε.Θ., την **Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2018**, θα πραγματοποιηθούν οι εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών μελών των ΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΠΕ και ΚΥΣΠΕ.

Στη Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας συγκροτήθηκαν δεκατέσσερις (14) [Εφορευτικές Επιτροπές](#) όπου και θα ψηφίσουν οι εκπαιδευτικοί (μόνιμοι, αποσπασμένοι από άλλα ΠΥΣΠΕ και αναπληρωτές), οι οποίοι υπηρετούν σε σχολεία της Διεύθυνσης.

Οι εκπαιδευτικοί που είναι αποσπασμένοι σε φορείς (Κ.Υ. του ΥΠ.Π.Ε.Θ., Πανεπιστήμια, ΙΕΠ, κλπ), καθώς και οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί στο εξωτερικό είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους της οργανικής τους θέσης.

Όσοι εκπαιδευτικοί βρίσκονται σε άδεια ψηφίζουν στην Εφορευτική Επιτροπή της οργανικής τους θέσης.

Τα στελέχη εκπαίδευσης, καθώς και οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με απόσπαση σε Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και σε Διευθύνσεις Εκπαίδευσης ψηφίζουν στις Εφορευτικές Επιτροπές των περιοχών όπου υπηρετούν.

Οι εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης δεν ψηφίζουν στην Πρωτοβάθμια. Συμπεριλαμβάνονται στους εκλογικούς καταλόγους της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης όπου και ψηφίζουν.

Σε όλους τους εκπαιδευτικούς που θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα θα χορηγηθεί άδεια μιας (1) ημέρας.

Οι εκλογές γίνονται από τις 09.00 μέχρι τις 17.00. Μπορούν να παραταθούν μέχρι τις 20.00 το αργότερο, εφόσον υπάρχουν εκπαιδευτικοί οι οποίοι δεν μπόρεσαν να ψηφίσουν.

Βάζουμε μέχρι δύο (2) σταυρούς και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία δεν προβλέπονται λευκά ψηφοδέλτια.

Για τις εκλογές είναι απαραίτητη η επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας.

- [Ανακήρυξη υποψηφίων αιρετών για το ΠΥΣΠΕ της Α΄ Αθήνας](#)
- [Ανακήρυξη υποψηφίων αιρετών για το ΑΠΥΣΠΕ Αττικής](#)
- [Ανακήρυξη υποψηφίων αιρετών για το ΚΥΣΠΕ](#)

Τάκης Ρουμπής

Υποψήφιος αιρετός με τη Δημοκρατική Συνεργασία

στο ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας, στο ΑΠΥΣΠΕ Αττικής και το ΚΥΣΠΕ

<http://takisroumpis.gr/>, τηλ. 6977393115, e-mail: takisroumpis@yahoo.gr